2014.11.5 星期三 编辑 陈香云 图编 覃翊 美编 叶海琳 校对 杨斯涵

德媒11月4日报道,美一 4岁男童用手枪击中他3岁妹 妹的头部, 致使其重伤并危

新京报11月4日报道, 北京六旬老翁研读古籍, 自制"诸葛连弩"可三箭点

日媒11月4报道,日本东 京一男子高中举办"校花"大 赛,所有参赛者必须男扮女装 参加比赛。

图区

拆楼物料砸到公车站 乘客头顶废墟等车



南方都市报11月4日报道,广东佛山 佛平路公车站后一栋楼拆除,掉落的一些 竹架和墙体压到了车站亭顶上,幸好站亭 安然无恙坚持"超负荷工作"。乘客仍然在 车站下面等车,安全情况让人堪忧。

【点评】这公交车站台绝非"豆腐渣"!

新知

新绷带,伤口长好就发光

新华社11月4日报道,美国哈佛大学医 学院和马萨诸塞综合医院的研究人员研制出 一种新绷带,一旦伤口长好,就会发出荧光。

奥秘在于绷带含有磷光剂,这种成分 常用于夜光表指针、T恤衫字母印刷等,当 氧气水平降低时就会发光。创伤、溃疡和烧 伤等伤口愈合过程中,需要充足的氧气来 促进组织新生,皮肤内的血管就会不断向 伤口输送氧气, 使绷带下的氧气水平基本 稳定; 而伤口长好后就不再需要那么多的 氧气,绷带下的氧气水平降低,促使磷光剂 发出荧光。这种绷带有待大规模临床试验, 预计至少两三年后才能上市。

【点评】妈妈再也不用担心我的伤口 愈合问题了。

砍杀3小学生嫌凶张样喜落网



江西弋阳县砍杀3名小 学生,致2死1重伤的犯罪嫌 疑人张样喜,已于11月4日 17时40分左右被警方抓获。

当天上午,警方接到村 民举报称, 在弋阳县圭峰镇 蒋坊村看到一男子手里拿着 一把刀经过,外貌和犯罪嫌 疑人相似。警方随即赶往现

场,对附近区域进行搜索。17 时40分左右,犯罪嫌疑人张 样喜被蹲点在贵溪市流口镇 板桥村的民警抓获。

10月31日上午,江西省 上饶市弋阳县圭峰镇罗家 村3名一年级小学生在放学 回家途中被一男子砍杀,致 2死1重伤。 ■据新华社

广东发生凶杀案 致3死1伤

11月4日上午,封开县长 岗镇旺村发生一起凶杀案, 致3死1伤,其中两人分别为3 岁和1岁儿童。目前犯罪嫌疑 人吴某芬已被抓获。

据悉,犯罪嫌疑人吴某 芬(男)为封开县长岗镇旺 村人,今年41岁。当天上午8 时,吴某芬持刀杀死了同村 村民吴某(男,70岁)后,又 到村民陈某(男,62岁)家, 致陈某受伤,并将陈某的两 个孙子(一个3岁,另一个1 岁)杀死在家中。目前犯罪 嫌疑人吴某芬已被抓获。

直击

的士司机送交 失主11万元巨款

本报11月4日讯 三湘 都市报记者今天从益阳市南 县盛安出租车有限公司获 悉,10月29日,该公司司机彭 建兵在运营过程中发现车后 座有乘客遗落的一个包,内 有11万多元现金,随后他将 钱送交给了失主。

10月30日,盛安出租车有 限公司收到了乘客送来的一 面锦旗,上面印着"拾金不昧 品德高尚"8个大字。原来,10 月29日,该公司出租车司机彭 建兵在运营过程中,发现车后 座上多了一个书包, 打开一 看,里面有超过11万元现金! 彭建兵说:"我当时估计书包 就是刚刚乘车的人忘在车上 的,因为在那一段时间,我车 上(后座)没有坐过提包的人, 只有她们(两个60岁左右的 娭毑)坐在我的车上。"回想起 乘客是在南洲镇洗马桥下的 车, 彭建兵马上掉头开往洗 马桥。在确认了失主的身份 后,他把包交给了失主。

不愿意透露姓名的失主 说:"师傅没有通过任何人做 思想工作, 在很短的时间内 把包送到我家里, 真是非常

■记者 莫正尤 通讯员 段建

美华裔小孩穿开裆裤遭报警

美媒11月4日报道,美 国蒙特利公园市一名华裔 妇女带着一名穿着开裆裤 的小孩在公园散步,结果被 白人女子报警,当警方了解 到孩子穿开裆裤是为了随 地大小便时,简直不敢相信 自己的耳朵。

华人律师邓洪11月3日 表示,美国没有针对开裆裤

的专门法律,但根据加州刑 法,随地大小便属于轻罪, 不论大人还是小孩,一经发 现,首次罚款270元(美元, 下同),重犯者罚款1000 元。小孩穿开裆裤,尤其理 由是"为了随地大小便"时, 警方如果确认是因为家长 没有或买不起封裆裤给孩 子穿,就可能把孩子从父母

身边带走,交给儿童福利局

对于暴露下体的行为, 美国的法律解释为"行为不 检点",轻则口头警告,重则 会被罚款。至于小孩暴露下 体, 在中国人看来司空见 惯,但在美国人看来,依然 是小孩父母的"不检点行 ■据中国日报

粉嫩少女肌

瓷娃娃美肌水椒新上市 预约即送"面膜+润手霜"精美保湿礼盒

- ▶ 韩国演艺监景组"补水种器"
- 東京快速外流沿海、收缩主乳。
- 算条件水稳定期长达平年、建士 退肌灰一次性皂饱水
- 2 姑期深入改善于效、细效、角琐等



性感蜜桃胸

亚韩艺术美胸研究中心 国际进口丰胸假体品牌性感开展

- 📅 10年十的名顾哲 恒家 "華免索乳股 拉查,先协进口信体義高層次5000
- 值除进门工商银体是联展性商品度。
- ₩ 邢鹤艺术舞剧研究中心 | 年10万安



